
アンケート総数 11件
回収率（参加者数） 100%

＜会　場＞
福井会場

＜学　科＞
電気電子工学科 3
機械工学科 4
建築土木工学科 2
原子力技術応用工学科 1
環境食品応用科学科 0
経営情報学科 0
デザイン学科 0
スポーツ健康科 1

＜学　年＞
1年 1
2年 2
3年 5
4年 3

【その他回答】
ポータルからの転送メール

1．学科と学年をお答えください

2．本日の就職セミナーの開催をどこで知りましたか（複数回答可）

後援会事務局

○福井工業大学後援会　令和3年度就職セミナーアンケート集計

23%

62%

15%

■後援会ホームページ

■後援会報

■その他
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3．就職セミナーへのご参加を決めた理由について（複数回答可）

4．今回の就職セミナーの満足度について

※やや不満、不満・・・0％

【回答の理由】
1 就活の流れがわかった。子供がどのような状況か、どう動けがよいのか知ることで、見守ることができると感じました。
2 現在の就活のあり方がよく理解できました。
3 就活情報が学べた。
4 現在の就職状況等わかりやすかったです。
5 今までこのようなセミナーを受けていなかったのでいろんな情報が得られたのでよかった。
6 とてもお話がわかりやすく資料も理解できる内容になっていました。
7 説明がわかりやすかった
8 話はわかりやすいが、学生に特に伝えてほしい。
9 内容も聞きたいと思っていた事だったので、参考になりました。話も聞き取りやすくわかりやすかった。

35%

38%

19%

4%
4%

■就職活動の流れや現在の求人の
状況について知りたかったから

■保護者ができる就職活動のサポート・

手助け方法について知りたかったから

91%

9%

満足

やや満足

やや不満

■満足

■やや満足

■保護者どうしの情報の交換や
共有がしたかったから

■キャリアセンター職員と話がした

かったから

■HP後援会会報で開催を知り興味を持ったから

2　/　3



5．保護者として、どのような媒体で就職活動の情報を得ていますか。
1 WEB
2 今の段階では特にありません。
3 今まで何も得る機会はなかったです。

6．今年度は、「学内インフルエンザ接種補助」について、後援会報同封チラシ、manabaで案内をしています。
　　この制度についてご存知ですか。

7．就職セミナー、後援会事業に対してご意見・要望、ご感想あれば、自由にご記入ください。

【回答】
1 就職セミナーの回数を増やしてほしい。
2 コロナ禍ですが、対面で開催していただけてよかったです。ありがとうございました。
3 就職に関する北陸・甲信越エリア以外の地域（近畿・東海）の情報も教えていただきたい。
4 コロナ禍のせいか、後援会のことがよくわからない。コロナ禍ではあるが、保護者と学生の共にのイベントがほしい。

63.6%

36.4%

■無回答 ■はい

3
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